

朝韩离散家属会面活动结束



为期三天的朝韩离散家属第二轮团聚活动于8月26日下午结束。当天，离散家属们进行集体会面后共进午餐，吃过午餐后，韩方亲人于下午1点30分乘坐大巴离开朝鲜金刚山酒店返回韩国，亲属们再次泪洒分别。（视觉中国）

新华社平壤8月27日电 据朝中社27日报道，20日开始在朝鲜金刚山举行的两轮北南离散家属会面活动已于26日全部结束。报道说，本次活动是履行历史

性《板门店宣言》的一项实践措施。“从24日开始举行的第二轮会面活动中，北方和南方家属见到了在民族分裂漫长岁月中思念着的亲人。”报道说，北南离散家属参

加了韩国红十字会举行的宴会。“会面结束后，他们临时约定将在统一的那天再相会。”朝韩第21次离散家属会面活动20日开始在朝鲜金刚山景

区举行，首轮会面活动20日至22日举行。这是双方时隔2年10个月再度举办这一活动，也是双方落实两国领导人4月27日板门店会晤时签署的《板门店宣言》的重要一步。

朝鲜宣布 驱逐一名日本人

新华社平壤8月27日电 据朝中社26日报道，朝鲜近日决定驱逐一名入境朝鲜的日本人。

报道说，近期，以游客身份访朝的日本人杉本伦孝，因违反朝鲜法律，被朝鲜相关机构扣留并接受调查。

报道说，朝鲜相关机构本着人道主义原则，决定对其予以宽恕并将其驱逐出境。

“伊斯兰国” 一头目被打死

据新华社喀布尔8月27日电 阿富汗国家安全局26日发表声明说，极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支头目阿布·萨阿德·埃尔哈比日前在东部楠格哈尔省境内被打死。

阿国家安全局在当天的一份声明中表示，阿军方和外国部队25日晚针对在楠格哈尔省雷吉亚尼地区的“伊斯兰国”目标展开联合军事行动。除埃尔哈比外，还有10多名该组织成员在此次行动中被打死。声明中未提及阿军方和外国部队的伤亡情况。

目前，“伊斯兰国”方面尚未就埃尔哈比的死讯予以确认。

有当地媒体26日援引安全部门消息人士的话称，埃尔哈比此前活跃在楠格哈尔省与巴基斯坦交界地区，于2017年7月成为“伊斯兰国”阿富汗分支头目。

2014年年底以来，“伊斯兰国”不断向阿富汗渗透，在各地制造针对政府机构和平民的大量袭击事件，造成严重人员伤亡。

伊朗防长见叙总统 双方“互掏心窝子”

据新华社大马士革8月26日电 据叙利亚通讯社26日报道，叙总统巴沙尔·阿萨德26日会见了来访的伊朗国防部长阿米尔·哈塔米，双方就叙形势、双边关系等议题举行了会谈。

巴沙尔在会谈中申明叙伊关系的紧密性，强调了构建叙伊双方共同协调机制和长期合作计划的重要性。哈塔米表达了对叙政府收复叙全境的信心，并强调叙伊“两国关系已经达到了战略关系阶段”。

此前，哈塔米在抵达大马士革时表示，伊朗希望在叙重建过程中扮演“富有成效的角色”。

伊朗在叙利亚内战中支持巴沙尔政权，并为叙政府提供军事支持。

也门政府军击落 胡塞武装无人机

据新华社科威特城8月26日电 也门政府官员26日说，也门政府军当天在贝达省击落一架胡塞武装无人机。

一名不愿透露姓名的也门政府官员告诉新华社记者，胡塞武装人员当天企图用无人机对政府军在贝达省的驻点进行袭击，“政府军成功击落了这架载满炸药的无人机，阻止了此次袭击”。

也门媒体26日早些时候报道说，胡塞武装使用无人机对正在贝达省召开会议的多名也门政府高级官员发动攻击。报道未透露伤亡情况。

美国佛州电竞现场响起枪声

枪手疑因输掉比赛情绪失控行凶，包括枪手在内3人死亡11人受伤

新华社华盛顿8月26日电 美国佛罗里达州北部杰克逊维尔市警方26日晚间举行新闻发布会说，当天中午在市中心一家大型娱乐中心发生枪击事件，造成2人死亡、11人受伤。此外，枪手开枪自尽，当场身亡。事发娱乐中心内有多家商

店、餐馆、酒吧和娱乐设施，枪击事件发生在一家正在进行电子游戏比赛的酒吧内。美国媒体援引目击者的话报道说，事发时酒吧内约有50人，枪响后大家争相夺门而逃。电视画面中可以看到枪声响起后，电子游戏比赛画面立即中断，而枪声继续响起。

此前多家美国媒体报道说，至少11人遭枪击，4人死亡。

当地警方说，枪手据信为24岁的戴维·卡茨，从美国东部马里兰州巴尔的摩到佛罗里达州参加比赛。有未经证实的报道说，卡茨因比赛失利情绪失控而开枪。警方表示，目前尚不清楚其开枪

动机，仍在继续调查。

佛罗里达州位于美国东南部，近年多次发生重大枪击事件，特别是今年2月帕克兰市一所高中的枪击事件造成17人死亡、多人受伤，震动全美，给这个过去枪支管控相对宽松的州留下创伤。

非法移民终于上岸 欧盟“推责竞赛”挨怼！

地中海偷渡船上约150人遭意大利禁止上岸，联合国批评相关国家“扯皮”

联合国难民事务高级专员公署8月25日敦促欧洲联盟成员国停止“推卸责任的竞赛”，允许停靠意大利港口近一周的一艘船上大约150名获救非法移民上岸。

一个欧盟国家、一个非欧盟国家和意大利教会同意接收，这批移民8月26日得以全部登陆。意大利副总理兼内政部长马泰奥·萨尔维尼先前禁止他们上岸，因而涉嫌非法监禁，受到检方调查。

“推责竞赛”

联合国难民署8月25日发表声明，呼吁欧盟国家“紧急”安置船上移民，同时敦促意大利政府“立即”允许他们上岸。

联合国难民事务高级专员菲利浦·格兰迪在声明中说，欧洲国家向来认同“向逃离战争、暴力和迫害的人提供帮助是基本道德和法律义务”，但这些国家“展开一场竞赛，比谁能对海上获救的人承担最少责任”。

“各国就长远解决方案展开拉锯战，置难民和寻求避难者生命于不顾，是危险和不道德的做法，”格兰迪呼吁，“现在是停止扯

皮的时候了。”

意大利海岸警卫队“迪乔蒂”号船8月16日从地中海一艘非法移民船上救起190人，13名需要医治的人和27名未成年人先后获准登陆意大利。内政部长萨尔维尼拒绝其他人上岸，除非其他欧盟国家同意分摊接收这些移民。

“迪乔蒂”号8月20日以来停靠在意大利西西里岛港口卡塔尼亚港，大约150名移民滞留在船上，一度绝食示威。欧盟8月24日召开成员国高级别会议，但没有就如何安置“迪乔蒂”号上移民达成一致。

终获“认领”

意大利总理朱塞佩·孔特8月25日说，欧盟成员国爱尔兰、非欧盟国家阿尔巴尼亚和意大利教会同意收容“迪乔蒂”号上剩余非法移民。

萨尔维尼同一天在支持者集会上说，阿尔巴尼亚同意接收20人，爱尔兰接收20至25人，其余人由教会“自掏腰包”收容。

意大利外交部说，外交部长恩佐·莫阿韦罗·米拉内西对阿

尔巴尼亚方面给予的“巨大支持”致谢。

8月25日中午时分，医务人员登船，查看船上卫生和非法移民健康状况。按照医务人员建议，13名移民获准上岸，由救护车送入一家医院。意大利媒体报道，他们疑似患肺结核、肺炎等疾病。其他移民8月26日凌晨下船，进入一座接待中心。

分管移民事务的欧盟委员季米特里斯·阿夫拉莫普洛斯发表声明，欢迎“迪乔蒂”号上移民全部获准上岸，同时强调：“我们不能总等待这类出于善意的支持，我们需要系统性措施。”

继续强硬

意大利地方检察官就“迪乔蒂”号移民遭禁止下船启动刑事犯罪调查，西西里检察官路易吉·帕特罗纳焦8月25日早些时候在位于首都罗马的内政部向多名官员问话。

检方没有公布调查对象。萨尔维尼在支持者集会上说，检方正以涉嫌非法监禁、非法逮捕和滥用职权调查他。

(新华)